MĚSTA NA KONCI STŘEDOVĚKU
(Doplň věty.)

Lidé se rozdělovali podle majetku a postavení ve společnosti na tři základní skupiny:



Počet obyvatel středověkých měst v Čechách byl nejvyšší na konci vlády _________________ .
V důsledku moru a __________________________ válek došlo k úbytku obyvatel.

Vedle Čechů žili ve městech i jiné národnosti. Nejpočetnější byli ____________________ . Zvláštní skupinu tvořili _______________________ . Žili v uzavřených čtvrtích, tzv.  _____________. 

Dílna
V řemeslnické dílně měl nejvyšší postavení _____________________ (majitel dílny). Pro něj pracovali ____________________________ a ________________________________ . 

Co to byl cech? _______________________________________________________________


